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АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 
 

 
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

об отложении рассмотрения кассационной жалобы 
 

 

«02» февраля 2023г.                                    №4/23-02к 

     

г. Тирасполь                                                                             по делу №811/22-09  

     
Арбитражный суд кассационной инстанции в составе судьи, заместителя Председателя 

Арбитражного суда ПМР Качуровской Е.В., рассматривая в открытом судебном заседании 

кассационную жалобу Налоговой инспекции по г. Тирасполь на Решение Арбитражного суда ПМР 

от 13 декабря 2022 года по делу №811/22-09 (судья Шевченко А.А.), возбужденному по заявлению 

Налоговой инспекции по г. Тирасполь (г. Тирасполь, ул. 25 Октября, 101) о привлечении к 

административной ответственности индивидуального предпринимателя Чернецкой Елены 

Михайловны (г. Тирасполь, ул. Пушкина, д. 20, кв. 21), при участии представителей: 

Налоговой инспекции – Добровольской И. А. по доверенности от 09.01.2023г. №01-12-21, 

Донцова Е. С. по доверенности от 12.12.2022г. № 01-12-14660,  

в отсутствие ИП Чернецкой Е.М., извещенной надлежащим образом (уведомление №2/195 

от 13.01.2023г.) 

установил: 

Налоговая инспекция по г. Тирасполь обратилась в Арбитражный суд ПМР с заявлением о 

привлечении индивидуального предпринимателя Чернецкой Е.М. к административной 

ответственности, предусмотренной пунктом 8 статьи 14.1. КоАП ПМР. 

Решением Арбитражного суда ПМР от 13 декабря 2022 г. в удовлетворении заявления 

Налоговой инспекции по г. Тирасполь отказано, производство по делу об административном 

правонарушении в отношении ИП Чернецкой Е.М. прекращено. 

Не согласившись с вынесенным решением, Налоговая инспекция по г. Тирасполь 

обратилась в Арбитражный суд ПМР с кассационной жалобой на вышеуказанное решение. 

Определением от 13 января 2023 г. кассационная жалоба принята к производству суда 

кассационной инстанции, судебное заседание по ее рассмотрению назначено на 02 февраля 2023 г. 

В состоявшемся в назначенное время судебном заседании заслушаны доводы 

представителей налогового органа, даны пояснения по существу заданных в ходе разбирательства 

по делу вопросов. В связи с необходимостью изучения озвученных доводов Налоговой инспекции 

по г. Тирасполь, окончить рассмотрение таковой в данном судебном заседании не представляется 

возможным, что является основанием для отложения рассмотрения дела. 

При таких обстоятельствах, руководствуясь статьями 109, 128, 147 Арбитражного 

процессуального кодекса ПМР, суд кассационной инстанции Арбитражного суда ПМР  

определил: 

Отложить рассмотрение кассационной жалобы Налоговой инспекции по г. Тирасполь по 

делу №4/23-02к на 06 февраля 2023 года на 11.00 часов в здании Арбитражного суда ПМР по 

адресу: г. Тирасполь, ул. Ленина, ½,  каб. 302. 

Определение обжалованию не подлежит.  

 

Судья, заместитель Председателя 

Арбитражного суда ПМР                                                   Е.В.Качуровская  

исх. № ______________________ 
 

от «___»_____________ 20____г. 

 


